

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” din ALBA IULIA BIROUL PERSONAL - SALARIZARE	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ	Ediția: 1
	COD: PO 05. 009 (Fișier: PO 05. 009.doc)	Revizia: 2
PROMOVAREA în GRADE/TREpte PROFESIONALE și PROMOVAREA în urma ABSOLVIRII ÎNVĂȚĂMÂNTULUI SUPERIOR de LUNGĂ sau SCURTĂ DURATĂ în DOMENIUL POSTULUI		Aprobat de SENAT Data: 18.02.2015

Nr. 4939/17.03.2021

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN de PROMOVARE

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 286 din 23.03.2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și cu prevederile Ordinul Ministrului Educației Naționale nr. 5138 din 15.12.2014 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a examenului de promovare a personalului contractual, Universitatea “ 1 Decembrie 1918” din Alba Iulia organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale/ examen de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează:

1. Promovare de pe postul de muncitor calificat – ospătar tr. II M poz. 57, pe postul de muncitor calificat – ospătar tr. I M, în cadrul Serviciului Social – Cantina.

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none"> - Norme de igienă și siguranța alimentară pentru restaurante, cantine, cofetării, patiserii - Tehnologia preparatelor de bucătărie - Tehnologia restaurantelor – autor Radu Nicolescu
Tematica examenului de promovare	<p>1. Aranjarea salonului de restaurant pentru servirea micului dejun, a dejunului și cinei:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Etapele aranjării salonului. - Modalități de aranjare a meselor (de mis-en-place) - Aranjarea mobilierului ajutor. <p>2. Servirea clienților:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Reguli privind comportamentul personalului din restaurant - Manipularea, transportul și debarasarea obiectelor de inventar pentru servire. - Etapele efectuării serviciului în restaurant - Tehnici (metode) de lucru pentru efectuarea serviciului în restaurant.
Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	16.04.2021, ora 10, Sala Periodice a Bibliotecii UAB
Modalitatea de desfășurare a examenului (probă scrisă sau probă practică)	Proba scrisă

RECTOR
Prof. univ. dr. BREAZ VALER DANIEL

